



江  
蘇  
政  
報

JIANG SU ZHENG BAO

江苏省人民政府主办 2002

## 江苏政报月刊

JIANG SU ZHENG BAO

总第 106 期

2002 年 2 月 15 日

主 办：江苏省人民政府

《江苏政报》编委会

副主任：徐 立

编 委

(以姓氏笔划排列)

石海波 李国忠  
严克勤 张 旗  
郑声荣 姚其立  
钟 鸣 胡成国  
顾全栋 徐国生  
戚寿余 嵇绍乾  
薛 宏

主 编：徐 立

副主编：孙志健

胡振环

编辑出版：江苏政报编辑部

地 址：南京市北京西路 68 号

电 话：(025) 3396632 3396636

传 真：(025) 3396636

邮 编：210024

国内统一刊号：CN32-(G)1001

刷：中共江苏省委办公厅印刷厂

出版日期：每月 15 日

定 价：5.00 元



要 情 通 报

YAO QING TONG BAO

1月21日,省政府召开新年后第一次全体(扩大)会议,进一步贯彻中央和全省经济工作会议精神,动员全省上下围绕今年经济社会发展目标,一着不让,狠抓当前,全力夺取今年工作的良好开局。省委书记回良玉对开好这次会议,努力实现高起步、开好局作了重要批示,指出“去年的工作卓有成效,做好今年的工作,意义十分重大。希望政府各部门的同志们,以与时俱进的思想观念,奋发有为的精神状态,团结和谐的干事氛围,求真务实的工作作风,清正廉洁的公仆形象,下大力气抓好今年的各项工作的高起步、开好局,全年再创佳绩。”

省委副书记、省长季允石在会上作重要讲话,对当前重点工作进行了部署。他说,今年的经济工作,是在去年全省经济和社会发展取得重大成就的基础上展开的。它为做好今年工作创造了条件,也坚定了我们继续开拓前进的信心和决心。同时,我们对形势也要有一个全面正确的认识。当前国际形势跌宕起伏,复杂多变,我们面临着比亚洲金融危机更加严峻的外部环境。从内部来说,入世后带来一系列新情况、新变化,有些产业已不同程度地受到冲击。经济生活中突出矛盾亟待解决。兄弟省市竞相发展的态势也对我省形成更大的竞争压力。对此,我们必须保持清醒头脑,增强忧患意识,坚定信心,知难而进,自加压力,奋力赶超,赢得发展的主动权。

季省长指出,确保经济增长10%左右,是今年全省工作的大局,是摆在我们面前的首要任务。实现这一目标,才能保持经济的繁荣和社会的稳定,才能为扩大就业、增加财政收入、改善人民生活创造比较好的经济环境,才能把富民强省、率先基本实现现代化的要求落到实处。对今年的经济形势要全面观察、辩证分析,挑战中往往包含着机遇,困难中总是孕育着希望。世界经济环境的变化既造成了很大困难,又使我们的比较优势更加凸现;加入世贸组织既带来了诸多挑战,又提供了新的发展空间;省际竞争加剧既对我们加了压力,又增添了加快发展的动力。我们在看到成绩的同时,更要看到困难,保持冷静头脑,要有清醒的认识和足够的估计,做到未雨绸缪,有备无患,这是完全必要的。在困难面前增强信心,知难而进,充分利用一切有利条件,发挥各方面的潜力,千方百计克服各种困难,保持经济发展的良好势头。

季省长强调,一季度是全年的开端,工作成效如何,对完成全年任务至关重要。今年的工作要求高于去年,发展的困难大于去年,更要见事早、行动快,抓好当前,力争主动。各地、各部门要认真贯彻中央经济工作会议提出的“统一思想、坚定信心,沉着应对、趋利避害,转变作风、扎实工作”的方针,把思想和行动统一到中央应对复杂局势作出的重要判断的重大决策上来,以强烈的“率先”意识,只争朝夕的精神,积极主动抓好各项工作,努力保持经济较快增长的良好势头。

1月25日,省政府召开第74次常务会议,专题研究安全生产工作。省长季允石听取有关安全生产情况汇报后作重要讲话。季省长指出,尽管2001年全省安全生产工作取得了一定成绩,但事故隐患依然存在,仍有不少在基层工作的同志对安全生产认识不足,安全监管工作没有到位。他强调,安全生产责任重大,关系到人民群众的生命财产安全,关系到党和政府在人民群众心目中的形象,关系到改革开放和社会稳定的大局,关系到国民经济持续快速稳定增长和富民强省目标的实现,必须切实抓紧抓好。